
 درجة12: السؤال الأول 

 :لتكمل ما يلي = ( أو > أو < ) كتب ا     

 خمسمائة وستة وثلاثون ألف           537 719

 أربعه صحيح وثلاثون جزءاً من مائة           4٫3       

 :تحته خط  وضع قرب كل من الأعداد الآتية إلى منزلة الرقم الذي

327 999 48 

575٫9            

 :(بالكلمات)الاسم اللفظي اكتب      

450  236 74   

1٫503      
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 :أوجد ناتج كل مما يلي        

         008 4                                             0٫67 

      - 349  2                                            1٫25 

                                                                +0٫2            
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 الصف الخامس ابتدائي                        النموذج الثاني  الفترة الدراسية الأولى 



   :فى ناتج ضرب كل مما يلى ضع الفاصلة العشرية في الموقع الصحيح        

     

         54٫2                                      0٫04 

        ×1٫2                                      ×17 

          504 6                                  068  0 
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 :ل المسألة الآتية ح       

 

 دينارما ثمن الكتب الستة؟  4٫23كتب ، إذا كان ثمن الكتاب الواحد 6اشترى أحمد 
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 : أكمل       

 000 000 10= 10 

              ÷50    =90 

   63              ÷ =9  
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 درجه12:  نىالثاالسؤال 

 :استخدم الخاصية التوزيعية لإيجاد ناتج مايلى

 

510  ×2 = 
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 :إذا كانت العبارة غير صحيحة ( ب ) إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل ( أ ) ظلل  ـأ 

 ب أ 500 060 000هو  رمز العدد خمسمائة مليون وستون ألف 1

 ب أ          9٫8   <  9٫09   2

 درجات 6:  الثالثالسؤال 

 :ارات واحد منها صحيح ، ظلل دائرة الإجابة الصحيحة يخ أربعلكل سؤال  ـب 

 :هو 6،9المشترك الأصغر للعددين  المضاعف 1

  

 54( د)          18( ج)              9( ب)                    6( أ ) 

2 
 =م فان  0 =  م × 16إذا كان 

 

 5(  د)             2( ج)              1( ب)صفر               ( أ ) 

                                                          

 هو(مئهأربعه صحيح وثلاثة أجزاء من )العدد  رمز 3

 3٫004( د)      4٫003( ج)         4٫30( ب)             4٫03(  أ) 

4     0٫003  ×0٫05 = 

     

    0٫150(د)     0٫0015(ج)     0٫00015( ب)        0٫015(  أ )       
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